Appel à candidature au sein de l’ARML Occitanie : ASSISTANT-E NUMERIQUE

Projet PIC IPR[footnoteRef:1] : HORIZONS OCCITANIE [1:  Appel à projet du Ministère du travail dans le cadre du Plan d’Investissement dans les Compétences pour l’Intégration Professionnelle des Réfugiés. ] 



Contexte : L’ARML anime le réseau des 26 missions locales de la région Occitanie qui ont pour rôle d’accompagner tous les jeunes de 16 à 25 ans dans leurs démarches d’insertion sociale et professionnelle. Le projet HORIZONS OCCITANIE porté par l’ARML jusqu’en février 2023, prévoit d’améliorer l’accompagnement des jeunes réfugiés et demandeurs d’asile, par les missions locales, mais aussi par tous les acteurs de l’insertion, publics et privés, qui interviennent auprès de ce public dans la région. 

Un des Objectifs du projet : Une meilleure coordination entre les acteurs et dispositifs de l’insertion pour améliorer la prise en charge de ces jeunes, à l’aide notamment d’une plateforme numérique collaborative.

En effet, de nombreux acteurs et dispositifs existent sur les territoires mais ne sont pas forcément connus ou répertoriés par les professionnels de l’insertion. En créant une plate-forme numérique collaborative (PNC) l’objectif est de permettre aux professionnels de l’insertion des jeunes migrants, grâce à un moteur de recherche performant, d’avoir une visibilité rapide des acteurs existants sur les territoires, selon une thématique recherchée (formation, emploi, santé, mobilité etc…). Cette plateforme s’est dotée également d’une page d’actualités, une FAQ, Forum etc….


Poste à pouvoir : Assistant-e  numérique

Missions : 
· Etudier le fonctionnement de la plateforme pour proposer des améliorations possibles en terme d’utilisation ;
· Analyser les engagements contractuels et le rendu pour vérifier la bonne mise en œuvre du contrat et la réalisation de la maintenance indiquée ;
· Vérifier les profils de chaque utilisateur de la plateforme et encourager à les compléter si besoin ;
· Appuyer la chargée de mission pour faire vivre la plateforme numérique (animation, actualités, utilisation, évolution…)

Profil recherché :
· Formation ou bonnes connaissances en informatique, 
· Connaissance du milieu de l’insertion 
· Compétences en animation de réseau numérique

Conditions du poste : 
Statut 		: salarié, mise à disposition ou prestation. 
Lieu de travail 	: Montpellier + travail à distance
Rémunération	: 1 000 € Brut mensuel
Temps partiel	: 0.50 ETP
Durée 		: 6 mois 

Candidatures à envoyer à : valerie.cabanne@armloccitanie.org
Poste à pourvoir : le plus tôt possible
